

Corticeira Amorim

Vendas consolidadas totalizam 726 milhões de euros

Destaques

- Resultado Líquido de 48 milhões de euros
- Redução da Dívida Líquida para 214 milhões de euros
- Proposta de distribuição de reservas distribuíveis aos Acionistas, no montante de € 0,09 por ação

Mensagem de António Rios de Amorim

Presidente e CEO

“Apesar da recente melhoria das condições de mercado em alguns segmentos onde opera, a atividade da Corticeira Amorim continua a ser condicionada pela baixa visibilidade e pela pressão sobre os volumes. Como antecipado, a rentabilidade foi afetada pelos elevados preços de consumo de cortiça, reflexo das condições da campanha de cortiça de 2023, apesar dos benefícios decorrentes do aumento da eficiência industrial e da melhoria do *mix*.”

Estas adversidades não constituem, no entanto, um obstáculo à nossa ambição de garantir uma gestão eficiente dos recursos e de continuar a crescer no futuro. Acreditamos que a criação da Amorim Cork Solutions conduzirá a uma gestão mais integrada das operações e potenciará sinergias industriais, comerciais e de suporte, fortalecendo o negócio “não rolha”. No segmento de vinhos espumantes, reforçamos as nossas competências e abrangência da nossa oferta, através da aquisição, pelo grupo SACI, da sociedade italiana Intercap S.r.l., especializada na produção de cápsulas de *surbouchage* para espumantes e vinhos tranquilos.”

Desempenho e Resultados Consolidados

Nos primeiros nove meses de 2024, as vendas consolidadas da Corticeira Amorim ascenderam a 726,2 milhões de euros (M€), um decréscimo de 4,8% face ao período homólogo de 2023. Apesar da melhoria registada no terceiro trimestre, a evolução das vendas reflete, na generalidade, o contexto adverso do mercado, com impacto na *performance* dos volumes. Todas as Unidades de Negócio registaram uma redução das vendas, exceto a Amorim Cork Composites, cujas vendas ascenderam a 90,8 M€, um crescimento de 4,6% face ao período homólogo de 2023.

O EBITDA consolidado totalizou 127,6 M€, o que compara com 139,8 M€ no final de setembro do ano passado. Apesar dos benefícios decorrentes da redução dos custos de matérias-primas não cortiça, de maiores eficiências industriais e das

AMORIM

Corticeira Amorim, SGPS, S.A.
Edifício Amorim I
Rua Comendador Américo
Ferreira Amorim, 380
4535-186 Mozelos, Portugal

www.corticeiraamorim.com

IRO:
Ana Negrals de Matos, CFA
T: + 351227475423
F: + 351 227475407

ana.matos@amorim.com

Sociedade Cotada
Capital Social: € 133 000 000,00
Pessoa Coletiva e Matrícula:
PT500077797
C.R.C. de Santa Maria da Feira – Portugal

[instagram: amorimcork](https://www.instagram.com/amorimcork)

melhorias do *mix* de produto, a rentabilidade foi penalizada pelo aumento dos preços de consumo de matérias-primas cortiça e pelo efeito da desalavancagem operacional. A margem EBITDA cifrou-se em 17,6% (9M2023: 18,3%).

Após resultados atribuíveis aos interesses que não controlam, a Corticeira Amorim encerrou os primeiros nove meses de 2024 com um resultado líquido de 47,8 M€, uma redução de 28,6% face ao período homólogo, penalizados também pela inclusão de custos não-recorrentes (5,3 M€), bem como pelo aumento dos encargos financeiros em consequência do maior endividamento médio.

No final de setembro, a dívida remunerada líquida ascendia a 214,1 M€. Apesar do aumento do investimento em ativo fixo (31,9 M€), do pagamento de dividendos (26,6 M€) e do acréscimo das necessidades de fundo de maneio (5,3 M€), foi possível reduzir a dívida líquida em 26,7 M€ face ao final de dezembro de 2023 (240,8 M€).

Proposta de dividendos

O Conselho de Administração decidiu propor à Assembleia Geral de Acionistas, a realizar no próximo dia 2 de dezembro, a distribuição parcial de reservas distribuíveis de 0,09€ por ação.

Principais Indicadores Consolidados

		9M 23	9M 24	Variação	3T 23	3T 24	Variação
Vendas		763 219	726 248	-4,8%	223 951	225 512	0,7%
Margem Bruta – Valor		392 560	383 190	-2,4%	114 685	111 788	-2,5%
Margem Bruta / Vendas		51,4%	52,8%	+ 1,3 p.p.	51,2%	49,6%	-1,64 p.p.
Gastos operacionais correntes		290 835	297 974	2,5%	90 183	91 578	1,5%
EBITDA corrente		139 785	127 648	-8,7%	36 010	33 204	-7,8%
EBITDA/Vendas		18,3%	17,6%	-0,74 p.p.	16,1%	14,7%	-1,38 p.p.
EBIT corrente		101 725	85 217	-16,2%	24 502	20 211	-17,5%
Resultado líquido	1)	67 011	47 833	-28,6%	15 651	11 291	-27,9%
Resultado por ação		0,504	0,360	-28,6%	0,118	0,085	-27,9%
Dívida remunerada líquida		204 473	214 111	9 638	-	-	-
Dívida remunerada líquida/EBITDA (x)	2)	1,18	1,30	0,12 x	-	-	-
EBITDA/juros líquidos (x)	3)	57,5	41,7	-15,89 x	35,8	33,5	-2,27 x

1) Inclui resultados não recorrentes, sobretudo decorrentes do plano de reestruturação Amorim Cork Flooring.

2) Considerou-se o EBITDA corrente dos 4 últimos trimestres.

3) Juros líquidos incluem o valor dos juros suportados de empréstimos deduzidos dos juros de aplicações (exclui I. Selo e comissões).

Mozelos, 4 de novembro de 2024